
第２期中部WIN
成果報告会開催レポート

開催日時：令和元年１１月２０日（水）14時～17時
開催場所：TKPガーデンシティPREMIUM名古屋新幹線口 会議室

●成果報告会
Ａ～Ｄの各グループから、社会課題解決ビジネスモデルの発表を行いました。

Ａグループ
子育て世代の『諦めない！』を応援する
モビリティサービス Kids Ride
Ｂグループ
健康長寿社会の実現を目指して！

～運動習慣で幸せ時間を延ばそう～
Ｃグループ
真の女性活躍に向けて
～女性のためのサードプレイス「Ribbon」～
Ｄグループ
わたしの家族は、この街です。
～企業城下町で働くパパママ応援プロジェクト～

発表に対して活発な意見交換が交わされました。所属企業の経営層の方から、「提案内
容を実現化するための想定課題は？」、「ロジカルより嬉しさアピールを大切に」、「男
性には思いつかない発想」、「短期間で大きく成長をしたことを実感した」 、「当社でも
更に女性活躍を進めていかなければと感じた」等のご意見やご感想をいただきました。

●意見交換

●講評
「この発想は国ではできない。」、「提案の社会的ニーズは切実。

民間の力を活用すべき。」、「行政では対応できていない女性活躍の
ためのコミュニティの場づくりの提案をもらった。」、「高齢者活用
の着眼点と綿密な調査が素晴らしい。」等講評をいただきました。
また、社外、異業種の方と交流するこのような機会を大切にしてい

ただき、今後、地域企業で多くの方が管理職や役員層へ登用されるこ
とを期待しているとのメッセージをいただきました。

トヨタ自動車株式会社
取締役 菅原 郁郎 氏



社会も企業も意識は変わっている。女性が能力を発揮できる環境が整ってきている。
皆様には、この貴重な横のネットワークを自分の財産として、重い荷物を抱えて一人で険
しい道を進むのではなく、軽やかに新しい道を切り開いていただくことを期待している。
これからは、今回の経験を活かして、会社、地域そして社会を引っ張ってほしい。

この取組を支えて下さったサポーターの皆様、何よりも快く
２８人を送り出していただいた企業の皆様に感謝。参加者の皆
様が成長した、一皮むけたと言っていただけるのはありがたい
こと。毎月の戦力ダウンを覚悟のうえで、温かく送り出してい
ただいた。

中部経済産業局長 髙橋 淳

主催者挨拶

中部ＷＩＮプログラム全行程終了に伴い、修了証が授与されました。

●修了式

プログラム終了後、有志による交流会を開催しました。
参加企業の代表者からのメッセージや中部ＷＩＮを支え
たサポーターからのエールを頂きました。
「女性活躍推進の最終目標は女性活躍という言葉をなく
すことです。」というメッセージも送られました。
グループや企業の垣根を超えた交流が行われました。

●交流会

・最初は半年のプログラムと聞いて、とても長いな
と思っていましたが、先日最終日を迎え、本当に
あっという間だと感じました。

・素晴らしい取り組みで、異業種の方や、活躍して
いる女性を目の当たりにし学び多き場のため継続
していただきたいです。

・中部WINに参加しなければ、このような仲間に
出会えることはなかったですし、とても良い機会
を与えてくださり、ありがとうございました。

●参加者からの感想
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